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ΕΜΠΑΡΓΚΟ^- ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΑ ΦΥΛ Α. Το σχέδιο της ΝΛ περί " επανίδρυσης του
κράτους*' ανέπτυξε στην ομιλία του ο Κ ώ στα ς Κ αρμαναλής.

Τυ κυβερνητικό πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας, ανέπτυξε στην Πάτρα ο Κόιστας 
Καραμανλής σε μια προεκλογικού χαρακτήρα ομιλία του, που έδωσε το στίγμα των 
δημοσίων εμφανίσεων του μέχρι την εκλογική αναμέτρηση. Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. 
Καραμανλής εστιάστηκε στα θέματα οικονομικής και αγροτικής πολιτικής και στη 
φιλοσοφία της ΝΔ για την αντιμετώπιση της ανεργίας, κατσφερόμενος κατά δεύτερο λόγο, 
εναντίον της κυβέρνησης, για την "προσήλωσή της στο χθες" και τη "φεουδαρχική, 
ναρκισιστική αντίληψη που τη διακρίνει".

"Η μάχη θα είναι σκληρή. Η κυβέρνηση έχει στη διάθεσή της τα Μέσα και το χρήμα. 
Επιστρατεύει ακόμα και τους μηχανισμούς του κράτους. Χρησιμοποιεί το φαύλο 
κατεστημένο. Προτάσσει σαν κράχτη της προπαγάνδας της - ποδοπατώντας τους νόμους 
kui το Σύνταγμα - την κρατική τη/.εοραση. 11 καθεστωτική και φεουδαρχική αντίληψή 
της, καθοδηγεί την απόπειρα αποπληροφόρησης και παραπληροφόρησης, παραπλάνησης, 
εξαπάτησης και εκβιασμού των Ελλήνων" σημείωσε ο Κώστας Καραμανλής, σπεύδοντας 
να απαντήσει και σε άλλα συνήθη επιχειρήματα, για την δεινότητα του ιδίου και του 
κόμματός του σε ό,τι αφορά τη διακυβέρνηση της χώρας:

"Λένε kui  ξαναλένε οι προπαγανδιστές της κυβέρνησης, ότι μόνον αυτοί μπορούν να 
κυβερνήσουν, γιατί μόνο αυτοί έχουν εμπειρία. Με τέτοια λογική, κανένας άλλος δεν 
δικαιούται να κυβερνήσει. Κανένα κόμμα, πέρα από το δικό τους, δεν δικαιούται να ζητά 
πλειοψηφία" σχολίασε ο αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας και κατέληξε: "Εάν αυτοί που 
νέμονται την εξουσία διατείνονται σήμερα ότι μόνο αυτοί μπορούν να κυβερνούν, τι άραγε 
θα κάνουν αύριο;"

Αξίζει επίσης, να τονισθεί και μια άλλη αποστροφή της ομιλίας του προέδρου της Νέας 
Δημοκρατίας, όπου ο κ. Καραμανλής, επιστρέφοντας σε τακτικές που ακολούθησε σε 
προηγούμενες εκλογικές αναμετρήσεις, κατηγόρησε τους κυβερνώντες ότι "στέκονται με 
αυταρέσκεια μπροστά στα αποτελέσματα της πολιτικής τους και αισθάνονται ευτυχείς στο 
κουβούκλιο, της αποστασιοποίησης από τον άνθρωπο και τα προβλήματά του".

"Π πολιτική δεν είναι λογιστική. Η πολιτική, είναι η μοίρα του ανθρώπου. Η πολιτική 
θέλει ψυχή και ανθρωπιά" υπογράμμισε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΝΔ.

Κατά τα άλλα, ο κ. Καραμανής επισκόπησε την οικονομική και αγροτική πολιτική του 
κόμματός του, δίνοντας έμφαση στα μέτρα, τα οποία κατά τη γνώμη του θα συμβάλλουν 
στη μείωση της ανεργίας, όπως η απελευθέρωση των αγορών στην ενέργεια, οι 
εκτεταμένες αποκρατικοποιήσεις στον τραπεζικό τομέα "με ιδιαίτερη σπουδή στην 
εξυγίανση και μετοχοποίηση της Αγροτικής Τράπεζας", η σταδιακή απελευθέρωση της 
σγοράς εργασίας, "με παράλληλη προώθηση προγραμμάτων κατάρτισης των εργαζομένων 
από τις επιχειρήσεις kui τη λήψη μέτρων για την τόνωση της απασχόλησης", η άρση τιον 
"γμαφεικορατικών και φορολογικών αντικινήτρων που δυσχεραίνουν τη δημιουργία νέων 
θέσεων εργασίας", η ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων κ.ά. Επίσης, ο πρόεδρος 
της Ν Δ, υποσχέθηκε "επανίδρυση του κράτους" με σπουδή στην πάταξη της 
γραφειοκρατίιις, εξυγίανση του χώρου της Υγείας, αυστηρό έλεγχο τω ν συνόρω ν και 
φραγμό στην παράνομη  απασχόληση λαθρομεταναστών, επένδυση στην Παιδεία και τον 
Πολιτισμό,κ.ά.
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